Завдання ІІ (районного) етапу 

Всеукраїнської олімпіади з хімії

2012-2013 навчальний рік

10 клас

1. При прожарюванні 80г безводного сульфату трьохвалентного елемента утворюється його оксид масою на 24г менше молярної маси елемента. Визначте елемент.

(8 балів)

2. Чи існують неметали, що розкладають воду з виділенням водню?
(7 балів)

3. Мінерал берил містить 31,28% Силіцію, 53,63% Оксигену, а також Алюміній і Берилій. Визначте формулу берилу. (У розрахунках використовуйте наближені значення атомних мас елементів).

(9 балів)

4. При обережній обробці водою бінарної сполуки А, яка складається з двох неметалів, утворюється вищий оксид Б (біла кристалічна речовина) і летка сполука В. Дія на А надлишку води призводить до утворення В і Г. Окислення А киснем дає Б і газ Д, який має густину, вдвічі більшу за кисень. Д реагує з В у об’ємному співвідношенні 1 : 2, утворюючи воду і просту речовину Е, яку можна також отримати при обережному окисленні В. Назвіть всі згадані речовини і наведіть рівняння хімічних реакцій.
(10 балів)

5. Визначте невідомі речовини X1 і X2. Напишіть рівняння реакцій, які відповідають послідовності перетворень:

KMnO4 → X1 → MnCl2 → X2 → MnO2.

(8 балів)

Експериментальна задача 

Виконайте уявний експеримент — дослідіть якіс​ний склад суміші порошків цинку, заліза та міді. Для досліду   візьміть   суміш   масою   8,73г,   яку   обробіть 20%-ним розчином калій гідроксиду об'ємом 24мл (гу​стина 1,200 г/см3). Під час реакції виділився газ об'є​мом 224мл (н.у). Потім у цю реакційну суміш додайте надлишок хлоридної кислоти. Твердий залишок обробіть і зважте (його маса становить 6,96г). Напишіть рівняння реакцій.
(8 балів)
